

法務部行政執行署宜蘭分署



新聞稿

發稿日期：112年1月18日

發稿單位：執行科

連絡人：劉行政執行官世民

連絡電話：03-9320747

行政執行有愛，愛心巡迴服務

農曆春節將至，法務部行政執行署宜蘭分署（以下稱宜蘭分署）為服務轄區內偏鄉地區民眾，自民國 105 年 9 月起，推動「行政執行巡迴服務」，並與南澳鄉、大同鄉等公所合作，希望藉此提供民眾更便利之服務，讓民眾能夠在住家附近就能輕鬆辦理案款繳納等業務。宜蘭分署自民國 105 年 9 月啟動「行政執行巡迴服務」以來，共服務宜蘭縣南澳鄉、大同鄉、蘇澳鎮、冬山鄉及新北市雙溪區、平溪區、瑞芳區、貢寮區、金山區、萬里區等 10 個偏遠鄉鎮區之民眾，迄至民國 111 年 12 月止，共計服務 395 人次，收取案款合計新臺幣 158 萬 8,468 元，因服務績效良好，故民國 112 年度仍賡續辦理，預計共 11 場次（如附件），歡迎民眾多加利用。

宜蘭分署表示，因該分署轄區幅員遼闊山區比率偏高，民眾往來洽辦公務路途遙遠，且耗費時間及金錢，有鑒於此，為解決偏鄉地區民眾之不便，故主動規劃同仁走出辦公室，以行動列車的方式深入至轄區內各鄉鎮較偏遠之地區，對於繳納執行案款、申請分期繳納、報告財產狀況及行政執行有關法律諮詢等業務，提供在地諮詢與服務；若發現有急需協助之個案，將會立即啟動轉介機制，輔導聯繫相關單位，給予適時之協助。